

## Кубанские каникулы с комплексом ГТО

18 августа 2023 года в городском парке культуры и отдыха города Белореченск прошел Краевой фестиваль "Кубанские каникулы", в котором приняли участие ученики общеобразовательных учреждений Белореченского района.

Команды выполняли испытания на станциях различного типа от общественной правовой направленности до спортивной, не обошлось и без таких станций, как Гонка ГТО, дартс, комбинированная эстафета, броски баскетбольного мяча в кольцо. Завершились соревнования перетягиванием каната, в котором многие ребята открыли для себя новый вид спорта.

